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会关于调整部分商品进出口暂定税率的通知(税委会［2006

］30号)海关总署： 经国务院关税税则委员会第七次全体会议

审议通过，并报国务院批准，对部分商品进出口暂定税率进

行调整。现将有关事项通知如下： 一、调整部分商品进口暂

定税率 （一）对计算机直接制版机器、纺织机械零部件、具

有变流功能的半导体模块等7项设备或零部件实施0-3%的进口

暂定税率； （二）对煤炭、成品油、氧化铝等26项资源类产

品实施0-3%的进口暂定税率； （三）对肥料用硝酸钾、重过

磷酸钙等16项化肥类产品实施1%的进口暂定税率，尿素等3项

化肥类产品的关税配额税率暂定为1％； （四）对蓝湿牛皮

、蓝湿马皮等6项蓝湿皮革类产品实施5-12％的进口暂定税率

。 以上四类商品共58个税目，其中6个税目只涉及该目中的部

分商品（见附件1）。 二、调整部分商品出口暂定税率 （一

）对磷灰石、稀土金属矿、金属矿砂等44项矿产品实施10％

的出口暂定税率； （二）对煤炭、焦炭、原油等4项能源类

产品实施5％的出口暂定税率； （三）对铜、镍、电解铝等11

项有色金属初级产品实施15％的出口暂定税率； （四）对铁

合金、生铁、钢坯等30项钢铁及铁合金初级产品实施10％的

出口暂定税率； （五）对稀土化合物、木地板、一次性筷子

等21项产品实施10％的出口暂定税率。 以上五类商品共110个

税目（见附件2）。 三、本通知自2006年11月1日起执行。 

二00六年十月二十七日 附件1：进口暂定税率调整表┌───



┬──┬──────┬───────────────

┬───────┬───────┐│ 序号 │ ex │ 税则

号列 │ 商品名称(简称) │ 现行税率 │调整后暂定税率││ 

│ │ │ │ (％) │ (％) │├───┼──┼──────┼

───────────────┼───────┼──

─────┤│1 │ │27011100 │未制成型的无烟煤，不论

是否 │ 3 │ 1 ││ │ │ │粉化 │ │ │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│2 │ │27011290 │未制成型的

其他烟煤，不论是 │ 3 │ 1 ││ │ │ │否粉化 │ │ │├─

──┼──┼──────┼─────────────

──┼───────┼───────┤│3 │ │27011900

│未制成型的其他煤，不论是否 │ 5 │ 1 ││ │ │ │粉化 

│ │ │├───┼──┼──────┼────────

───────┼───────┼───────┤│4 

│ │27012000 │煤砖、煤球及类似用煤制固体 │ │ ││ │ 

│ │燃料 │ 5 │ 1 │├───┼──┼──────┼──

─────────────┼───────┼────

───┤│5 │ │27021000 │褐煤 │ 3 │ 1 │├───┼─

─┼──────┼───────────────┼─

──────┼───────┤│6 │ │27022000 │制成

型的褐煤 │ 3 │ 1 │├───┼──┼──────┼──

─────────────┼───────┼────

───┤│7 │ │27030000 │泥煤(包括肥料用泥煤)不论 │ 5 

│ 1 ││ │ │ │是否成型 │ │ │├───┼──┼───

───┼───────────────┼──────



─┼───────┤│8 │ │27040010 │煤制焦炭及半焦

炭不论是否成 │ 5 │ 0 ││ │ │ │型 │ │ │├───┼─

─┼──────┼───────────────┼─

──────┼───────┤│9 │ │27040090 │甑炭 

│ 5 │ 1 │├───┼──┼──────┼──────

─────────┼───────┼───────┤

│10 │ │27050000 │煤气、水煤气、炉煤气及类似 │ 5 │ 1 

││ │ │ │气体，石油气及其他烃类气除 │ │ ││ │ │ 

│外 │ │ │├───┼──┼──────┼──────

─────────┼───────┼───────┤

│11 │ │27060000 │从煤、褐煤、或泥煤蒸馏所得 │ 6 │ 1 

││ │ │ │的焦油及矿物焦油，不论是否 │ │ ││ │ │ 

│脱水或部分蒸馏，包括再造焦 │ │ ││ │ │ │油 │ │ 

│├───┼──┼──────┼──────────

─────┼───────┼───────┤│12 │ 

│27101110 │车用汽油及航空汽油 │ 5 │ 2 │├───┼─

─┼──────┼───────────────┼─

──────┼───────┤│13 │ │27101911 │航空

煤油 │ 5 │ 2 │├───┼──┼──────┼────

───────────┼───────┼──────

─┤│14 │ │27101921 │轻柴油 │ 6 │ 2 │├───┼──

┼──────┼───────────────┼──

─────┼───────┤│15 │ │28051100 │钠 │ 5

．5 │ 1 │├───┼──┼──────┼───────

────────┼───────┼───────┤

│16 │ │28051200 │钙 │ 5．5 │ 1 │├───┼──┼─



─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│17 │ │28051900 │其他碱金属

及碱土金属 │ 5．5 │ 1 │├───┼──┼──────┼

───────────────┼───────┼──

─────┤│18 │ │28053011 │钕 │ 5．5 │ 1 │├──

─┼──┼──────┼──────────────

─┼───────┼───────┤│19 │ │28053012 

│镝 │ 5．5 │ 1 │├───┼──┼──────┼───

────────────┼───────┼─────

──┤│20 │ │28053019 │其他未相互混合或熔合的稀土 │

5．5 │ 1 ││ │ │ │金属、钪及钇 │ │ │├───┼──

┼──────┼───────────────┼──

─────┼───────┤│21 │ │28053021 │已相互

混合或熔合的稀土金属 │ 5．5 │ 1 ││ │ │ │、钪及钇，

电池级 │ │ │├───┼──┼──────┼─────

──────────┼───────┼───────

┤│22 │ │28053029 │其他已相互混合或熔合的稀土 │ 5．5

│ 1 ││ │ │ │金属、钪及钇 │ │ │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│23 │ │28141000 │氨 │ 5．5 

│ 1 │├───┼──┼──────┼────────

───────┼───────┼───────┤│24 

│ │28342110 │肥料用硝酸钾 │ 4 │ 1 │├───┼──┼

──────┼───────────────┼───

────┼───────┤│25 │ │28182000 │氧化铝，

但人造刚玉除外 │ 5．5 │ 3 │├───┼──┼─────



─┼───────────────┼───────┼

───────┤│26 │ │31021000 │尿素，不论是否水溶

液 │ 4 │ 1 ││ │ │ │ │(关税配额税率)│(关税配额税率)

│├───┼──┼──────┼──────────

─────┼───────┼───────┤│27 │ 

│31031010 │重过磷酸钙 │ 4 │ 1 │├───┼──┼──

────┼───────────────┼─────

──┼───────┤│28 │ │31031090 │其他过磷酸钙 

│ 4 │ 1 │├───┼──┼──────┼──────

─────────┼───────┼───────┤

│29 │ │31032000 │碱性熔渣 │ 4 │ 1 │├───┼──┼

──────┼───────────────┼───

────┼───────┤│30 │ │31039000 │其他矿物

磷肥或化学磷肥 │ 4 │ 1 │├───┼──┼──────

┼───────────────┼───────┼─

──────┤│31 │ │31041000 │光卤石、钾盐及其他天

然粗钾 │ 3 │ 1 ││ │ │ │盐 │ │ │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│32 │ │31042090 │其他氯化钾 

│ 3 │ 1 │├───┼──┼──────┼──────

─────────┼───────┼───────┤

│33 │ │31043000 │硫酸钾 │ 3 │ 1 │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│34 │ │31049000 │其他矿物钾

肥及化学钾肥 │ 3 │ 1 │├───┼──┼──────┼

───────────────┼───────┼──



─────┤│35 │ │31051000 │制成片状及类似形状或每

包毛 │ 4 │ 1 ││ │ │ │重不超过10公斤的31章各货品 │ 

│ │├───┼──┼──────┼─────────

──────┼───────┼───────┤│36 │ 

│31052000 │含氮、磷、钾三种肥效元素的 │ 4 │ 1 ││ │ 

│ │肥料 │(关税配额税率)│(关税配额税率)│├───┼

──┼──────┼───────────────┼

───────┼───────┤│37 │ │31053000 │磷

酸氢二铵 │ 4 │ 1 ││ │ │ │ │(关税配额税率)│(关税配

额税率)│├───┼──┼──────┼───────

────────┼───────┼───────┤

│38 │ │31054000 │磷酸二氢铵及磷酸二氢铵与磷 │ 4 │ 1 

││ │ │ │酸氢二铵的混合物 │ │ │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│39 │ │31055100 │含有硝酸盐

及磷酸盐的肥料 │ 4 │ 1 │├───┼──┼──────

┼───────────────┼───────┼─

──────┤│40 │ │31055900 │其他含氮、磷两种肥效

元素的 │ 4 │ 1 ││ │ │ │矿物肥料或化学肥料 │ │ │├

───┼──┼──────┼────────────

───┼───────┼───────┤│41 │ 

│31056000 │含磷、钾两种元素的肥料 │ 4 │ 1 │├───

┼──┼──────┼───────────────

┼───────┼───────┤│42 │ │31059000 │

其他肥料 │ 4 │ 1 │├───┼──┼──────┼──

─────────────┼───────┼────



───┤│43 │ │41041111 │全粒面未剖层或粒面剖层蓝湿 

│ 6 │ 5 ││ │ │ │牛皮 │ │ │├───┼──┼───

───┼───────────────┼──────

─┼───────┤│44 │ │41041911 │其他蓝湿牛皮 │

7 │ 5 │├───┼──┼──────┼────────

───────┼───────┼───────┤│45 

│ │41041920 │其他蓝湿马皮 │ 7 │ 5 │├───┼──┼

──────┼───────────────┼───

────┼───────┤│46 │ │41051010 │蓝湿绵羊

或羔羊皮 │ 14 │ 12 │├───┼──┼──────┼─

──────────────┼───────┼───

────┤│47 │ │41062100 │蓝湿山羊或小山羊皮 │ 14 

│ 12 │├───┼──┼──────┼────────

───────┼───────┼───────┤│48 

│ │41063110 │蓝湿猪皮 │ 14 │ 12 │├───┼──┼─

─────┼───────────────┼────

───┼───────┤│49 │ │72041000 │铸铁废碎料 

│ 2 │ 0 │├───┼──┼──────┼──────

─────────┼───────┼───────┤

│50 │ │72043000 │镀锡钢铁废碎料 │ 2 │ 0 │├───┼

──┼──────┼───────────────┼

───────┼───────┤│51 │ │72044100 │机

械加工中产生的钢铁废料 │ 2 │ 0 │├───┼──┼──

────┼───────────────┼─────

──┼───────┤│52 │ ex│84119910 │涡轮轴航空

发动机用零件 │ 1 │ 0 │├───┼──┼──────┼



───────────────┼───────┼──

─────┤│53 │ ex│84423020 │计算机直接制版机器 │

7 │ 0 │├───┼──┼──────┼────────

───────┼───────┼───────┤│54 

│ ex│84439000 │胶印机用墨量遥控装置(包括 │ 6 │ 0 ││ 

│ │ │墨色控制装置、墨量调节装置 │ │ ││ │ │ │、

墨斗体等组成部分) │ │ │├───┼──┼──────

┼───────────────┼───────┼─

──────┤│55 │ ex│84483990 │环锭细纱机用紧密纺

装置 │ 6 │ 0 │├───┼──┼──────┼────

───────────┼───────┼──────

─┤│56 │ ex│84834020 │磨煤机用行星齿轮减速器(由 │ 4 

│ 2 ││ │ │ │螺旋伞齿轮加行星齿轮二级立 │ │ ││ │ 

│ │式减速机构组成，转盘外圆直 │ │ ││ │ │ │径

为1300mm2400mm) │ │ │├───┼──┼──────

┼───────────────┼───────┼─

──────┤│57 │ │85044091 │具有变流功能的半导体

模块 │ 3 │ 0 │├───┼──┼──────┼────

───────────┼───────┼──────

─┤│58 │ ex│85462090 │输变电架空线路用长棒形瓷绝 │

6 │ 3 ││ │ │ │缘子瓷件(单支长度为12 │ │ ││ │ │ 

│米，实芯) │ │ │└───┴──┴──────┴──

─────────────┴───────┴────
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